
[image: image1.jpg]CweTHbIA KanbkynsTop

101-4163 |TpyHTOBKa akpunosas HOPTEKC-TPYHT Kr 6.63 15.25 101.11
(®CCLL 2000 Poccuitckan deaepaums
DEP-2001)
4 DEP napkas obnuuoska cTex, ctonbos, 100 m2 0.51 10916,00 39.69 5567.17 859.68 20.24 183.62 93.65
15-01-019-0 | NUAACTP M OTKOCOB (6€3 KapHU3HBLIX, nosepxH 1685.64 21.90 1117 2.06 1.05
5 MAMHTYCHBIX U YTIoBLIX NANTOK) 6e3 ocTu
YCTaHOBKYM NNUTOK TyaneTHoro o6nuuo
rapHUTYpa Ha Kree U3 CyXux CMecem no | BKu
KMpnUYy 1 6ETOHY K CTOUM. 3KChf.
MaWwwH B.T.4. 3/n MawuHucTos: 1,25 K
3aTpaTtam Tpyaa mawmkuctos: 1,25 k
3aTpartam Tpyaa v k 3/n paboumnx: 1,15
(H.P. 105%0.9 = 95% = 827.31 py6. C.N.
550.85 = 47% = 409.30 py6.)
101-0256 _ | MnuTku kepamudeckue rnasyposaHHble M2 -51 7119 -3630.69
ANS BHYTPeHHe 0bnuuUoBKK CTEH rnaakve
6es sasana benvie
cTy MAUTKN Kepamu4eckne rnasypoBaHHbie M2 51 3597 1834 47
"CTpoiCam" | ANs BHYTPEHHE OBNNLIOBKY CTEH raaKkue
uBeTHbie (260/6,31/1,18*1,03) : o
5 ®EPp YnyudweHHas mMacnsHas okpacka pakee | 100 m2 0.0864 1401.77 8.36 121.11 49.53 0.72 66.35 573
62-10-5 |okpaweHHbIX ABepen 3a ABa pasa ¢ oKpawu 573.26 1.35 0.12 0.10 0.01
Pac4ucTKoM cTapow kpacku ao 35% Baemon
(H.P. 80 = 80% = 39.72 py6. C.N. 50 = nosepxH '
o 50% = 24.83 py6.) ocw | .
6 ®EPp OKpacka MacnsiHbIMu cocTaBamu paHee | 100 m2 0.016 1168,43 0.87 18.69 10.43 0.01 80.60 1.29
62-32-2 OKpaleHHbIX NoBepXHOCTe! TPy6 okpawu '652.05 0 0 0 0
CcTanbHbix 3a 2 paza (H.P. 80 =80%= Baemon s
8.34 py6. C.MN. 50 = 50% = 5.22 py6.) * | nosepxn
octn o
7 ®EPp Okpacka MacnsiHbIMu cocTasamm patee | 100 M2 0.138 1092,70 0.87 150.79 79.53 0.12 65.94 9.10
62-33-2 | OKpalweHHbIX NoBepxHOCTEN oKpawu 576.32 0 0 0 0
paauaTopoB 1 pebpucTbix Tpy6! Baemon
oTonnexus 3a 2 pasa (H.P.80 =80% = |nosepxH
63.62 py6. C.M. 50 = 50% = 39.77 py6.) octn L
8 ®EPp MepeTupka WTYKaTypKU BHYTPEHHUX 100 m2 3.66 263,28 3.13 963.61 887.62 11.46 28.07 102.74
61-26-1 nomewenui (H.P. 79 = 79% = 705.12 nepetep 242.52 1.35 4.94 0.10 0.37
py6. C.M. 50 = 50% = 446.28 py6.) Toi
nosepxH
octn
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9 OEP CnnowHoe BbipaBHUBaHWe BHYTpeHHUX | 100 m2 2913 3010.96 36.61 8770.90 1595.74 106.65 59.67 173.82
15-02-019-0 | noBepxHoCTeN (0AHOCNONHOE owTykat 547.80 24.19 70.47 234 6.82
3 OWTYKaTypUBaHUE)M3 CYXUX ypusaem
PacTBOPHLIX CMecew TonuwuHoun go 10 on
MM CTEH K CTOMM. IKCMI. MAWWH B.T.4. | NOBEPXH
3/n mawwunucTos: 1,25 k 3aTpaTtam Tpyaa| octu
mawmHucTos: 1,25 k 3aTpaTtam Tpyaa u
K 3/n paboumx: 1,15 (H.P. 105%0.9 = 95%
=1582.90 py6. C.MN. 55*0.85 = 47% =
783.12 py6.)
101-4163 | pyHToBKa akpunosas HOPTEKC-TPYHT Kr 476 15.25 725.90
(®CCLI 2000 Poccuitckas Pegepaums
DEP-2001)
10 OEP Okpacka BOAHO-ANCMEPCUOHHBIMMU 100 M2 2913 153545 17.04 4472.80 1275.37 49.64 50.09 145.91
15-04-007-8 | aKpUNOBLIMK COCTABAMK YNYYLWEHHAs | OKpawWwM 437.82 0.29 0.85 0.03 0.09
1 MO WTyKaTypke CTEH K CTOMM. 3KCAA. | Baemown
MalWuH B.T.4. 3/n MawmHucToB: 1,25 k nosepxH
3arTpaTam Tpyaa mawuHuctos: 1,25 k ocTh
3aTpatam Tpyaa v K 3/n paGouux: 1,15
(H.P. 105%0.9 = 95% = 1212.41 py6. C.N.
55%0.85 = 47% = 599.82 py6.)
101-3512 | Kpacka akpunosas B[I-AK 2180, BI'T T -0.08739 4434.4 -387.52
[ 101-3585 | LLinatneska BOAHO-ANCNEPCUOHHAS T -0.148563 | 11397.1 -1693.19
cTy 3mans akpunosas "OnTumuct" E305 T 0.08739 | 22382.28 1955.99
"CrpoinCam" | (161800/6,31/1,18*1,03) -
101-3171 | WnaTneska BeTonut LR (®CCL| 2000 T 0.148563 | 7879.32 1170.58
| Poccuiickas Penepauns QEP-2001) - . ' ’
11 O®EP Okpacka BOAHO-AUCNIEPCUOHHbLIMU * | 100 m2 0.747 182133 18.13 1360.53 473.01 13.54 72.45 54.12
15-04-007-0 | aKpUNOBbLIMMU COCTABAMM yryuIIEHHAs | OKPawu 633.21 0.29 0.22 0.03 0.02
2 MO WTYKaTypKe NOTOMNKOB K CTOUM. Baemon
IKCNJ1. MAWWH B.T.4. 3/N MAWMHWCTOB: | NOBEPXH
1,25 k 3aTpaTam Tpyaa MaWUHUETOB: ocTn
1,25 k 3aTparam Tpyaa v k 3/n paboumx:
1,15 (H.P. 105%0.9 = 95% = 449.57 py6.
C.. 55°0.85 = 47% = 222.42 py6.)
101-3512 | Kpacka akpunosas B[-AK 2180, BI'T T -0.024651 4434 4 -109.31
101-3585 | LLInatneska BOAHO-ACNEPCUOHHAA T -0.041085 | 11397.1 -468.25
cTY 3manb akpunosas "OnTtumuct” E305 T 0.024651 | 22382.28 551.75
"CrpoitCam" | (161800/6,31/1,181,03)
101-3171 | WnaTneska BetonuT LR (©CCL| 2000 T 0.041085 | 7879.32 32372
Poccuiickas ®eaepauus PEP-2001)
12 ®EPp 3aTapuBaHue CTPOMTENLHOIO Mycopa B 1T 5.3 23,81 0 126.19 39.27 0 1.03 5.46
69-15-1 |mewkn (H.P.66 =66% = 25.92 py6. 741 0 0 0 0

C.M. 50 = 50% = 19.64 py6.)
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13 ocyn Morpy3aka npu aBTOMOBMNBHBLIX 171rpysa 53 42,98 0 227.79 227.79 0 0.58 3.07
01-01-01-04 | nepeBO3Kax Mycopa CTPOUTENLHOIO C 42.98 0 [ 0 0
1 NOrpy3Kou BPyUHyO
14 ocyn Mepeso3ka rpy3os | knacca 171rpy3a 53 13,38 13.38 70.91 0 70.91 0 0
03-21-01-01 | aBTOMO6MNAMU-CaMOCBanamMu 0 0 0 0 0
5 rpysonoaseMHocTeo 10 T paboTatowmx
BHe kapbepa Ha paccTosHue 0o 15 km
15 DEP YcTaHoBKa u pa3bopka BHYTPEeHHUX 100 M2 0.747 1096,59 819.15 521.04 14.65 80.73 60.31
08-07-002-0 | Tpy6yaThiX MHBEHTAPHbLIX NECOB NpU ropu3oH 697.51 ) 0 0
1 BbICOTE NOMELEHNUA 0 B M K CTOUM. | TanbHol
3KCMN. MAWWH B.T.4. 3/N MAWWHUCTOB: | NpoeKun
1,25 k 3aTpaTam TpyAa MaWMUHWUCTOB: "
1,25 k 3aTpatam Tpyaa v K 3/n pabounx:
1,15 (H.P. 122°0.9 = 110% = 573.14 py6.
C.N. 80*0.85 = 68% = 354.31 py6.)
~ [Wroro npsmebix 3aTpaT B 6azoBoM py6. 25088 7386 383 813
YPOBHE UeH: 103 10
WUToro ¢ uHpekcaumein: py6. 25088 7386 383 813
| o 103 10
HaknaaHble pacxoasl %: % 6580
WToro ¢ HaknagHeIMu: py6. 31668
— CwmeTHas npubbink %: % 3595
L Wroro: py6. 35263 -
Wnaexc uen Ha CMP k 6a3ucCHOMY ypoBHIO 6.31 222510
ueH: &
Bcero no pasgeny: py6. | 222510
5 |
WToro no scem pasaenan: +|_pyb. 222510
Hanor Ha aobasnenyto cToumocts % pyb. 18 40052 I
Bcero no cmere: py6. - 262562
Lt
Cocrasun: Il'epacumos C.H./
Mposepun: / /
COrNACOBAHO

PaCLleHKM NPUMEHEHbI BEPHO: rnasHbIl cneynanuct

C.B.UcauyeHnkosa

Komurer no crpourenscray,
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